

Slavnostní shromáždění u příležitosti 80. výročí založení Bezpečnostního letectva

Dne 1. července 2015 uplyne 80 let od vzniku četnických leteckých hlídek, kdy se ve vzdušném prostoru nad státním územím Československé republiky poprvé objevila letadla s výsostným označením ve tvaru sférického trojúhelníku a imatrikulačními červenými písmeny s bílým lemováním. U příležitosti 80. výročí založení Bezpečnostního letectva se uskutečnilo v úterý 9. června 2015 slavnostní shromáždění.

V první části proběhlo setkání s představiteli Policie České republiky, Hasičského záchranného sboru České republiky, Horské služby České republiky, Zdravotnické záchranné služby hl. m. Prahy, státní správy a dalšími hosty. Policejní prezident brigádní generál Mgr. Bc. Tomáš Tuhý předal na shromáždění řediteli Letecké služby plk. Ing. Tomáši Hytychovi útvarovou zástavu. Ve svém projevu policejní prezident mimo jiné uvedl: *„Letecká služba Policie České republiky je ve výborné kondici. V současnosti si mnoho činností, které policie vykonává, nedovedeme představit bez kvalitní letecké podpory, kterou využíváme při živelných pohromách, ohrožení zdraví a života občanů, pátracích a dopravních akcích nebo jako podporu na zemi zakročujících policistů“.*

Dále policejní prezident spolu s ředitelem Letecké služby předali pracovníkům Letecké služby čestný letecký odznak ředitele Letecké služby za významný přínos, zásluhy a profesionalitu při rozvoji Bezpečnostního letectva České republiky a medaile ředitele Letecké služby jako ocenění za vzorné plnění služebních povinností, prosazování dobrého jména Letecké služby na veřejnosti a významnou spolupráci s Leteckou službou.

V další části proběhlo setkání s veterány bezpečnostního letectva, horské služby a letecké záchranné služby. Čestným leteckým odznakem, medailemi a plaketami byli oceněni jak bývalí zaměstnanci za jejich celoživotní přínos pro Leteckou službu, tak i další spolupracující veteráni, kteří se zasloužili o rozvoj letecké záchranné služby a systému záchrany osob v nepřístupném terénu za využití vrtulníkové techniky.



